SITUACE 1

Pocet ran: 17

Startovni pozice: kdekoliv z vymezeného prostoru

Startovni signal: Zvukovy

Procedura: Popper PP1 aktivuje kyvacku T1 a Popper PP2 aktivuje kyvacku T2.
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SITUACE 2

Pocet ran: 19

Startovni pozice: kdekoliv z vymezeného prostoru

Startovni signal: Zvukovy

Procedura: Popper PP1 aktivuje kyvacku T1 a Popper PP2 aktivuje kyvacku T2.
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SITUACE 3

Pocet ran: 31

Startovni pozice: na vyznacené znacce na chodbé
Startovni signal: Zvukovy

Procedura: Popper PP1 aktivuje kyvacku T4.
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SITUACE 4

Pocet ran: 16

Startovni pozice: na vyznacené znacce

Startovni signal: Zvukovy

Procedura: Poppery PP1, PP2, PP3 (penalizacni) jsou viditelné pouze z okna 1,
ter¢e T1, T2 a popper PP4 je viditelny pouze z okna 2.
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SITUACE 5

Pocet ran: 12

Startovni pozice: : na vyznacené znacce
Startovni signal: Zvukovy
Procedura: Pistole a vSechny zdsobniky jsou pred startovnim signalem na

stolku.
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SITUACE 6

Pocet ran: 11

Startovni pozice: box A

Startovni signal: Zvukovy

Procedura: Z boxu A se stfili ter¢e PP1, T1 a T2. Z boxu B se stfili terée T3, T4 a
PP2. Popper PP2 aktivuje kyvacku T3.
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